
ERRATA:
EDITAL 008/2020
FORMAÇÃO

DO EDITAL 008/2020

Retificamos o item 3.1 Formação:

Onde se lê:

Ensino Médio Completo;
Registro Profissional de Jornalista (DRT) ou (MTB).

Leia-se:

Ensino Médio Completo.

Assim, para evitar prejuízo aos potenciais candidatos, por intermédio desta, resta prorrogado o período de inscrição, que passará a ser de **21 de fevereiro de 2020 à 27/02/2020**.

Permanecem válidas as demais disposições do Edital 008/2020, naquilo que não conflitem com a presente errata.

21 de fevereiro de 2020.


ENIO FABRICIO O. PONCZEK
Diretor de Administração e Finanças/FUNPAR

